



人民路小学“武报小记者站”专题



美轮美奂的红梅公园

□ 四(3)班 姜羽琦

在我心中有一个地方，它的美无与伦比，那就是常州的红梅公园。

红梅公园有一座叫红梅阁的古建筑，它始建于晚唐年间，红梅阁上下两层，结构精巧。春天，当你走进红梅阁就好像走进了梅花的世界。远远望去，大片的梅花既像天边的晚霞，又像仙女撒落的一层红纱。细细一闻，清香扑鼻而来，沁人心脾。一串串，一簇簇，它们姿态

万千，引人注目。有的才展开两三片花瓣；有的还是花骨朵儿，像一个个害羞的小姑娘；有的完全绽放，五六片花瓣自然地伸展着，中间淡粉的花蕊像一把把小伞。微风吹来，成片的梅花在风中翩翩起舞，宛如舞者一般。

红梅公园不仅以红梅著称，它还有清澈见底的湖。人们乘着船，荡漾在湖面上。正值初春时节，太阳射出的万丈光芒笼罩了整个湖面，

岸边的柳条在微风的吹拂下轻轻摇摆，柳条上冒出了嫩绿的新芽，碧绿的柳条倒映在清澈的湖面上，一派春意盎然的景象。让人感受到心旷神怡和一股生命的气息，不禁赞美起大自然的风光无限和勃勃生机！

春天的红梅公园是一幅美轮美奂的画，它是我心中最美的地方！

(指导老师：蒋莹斌)

难忘的三亚之旅

□ 四(1)班 顾禹城

清凉的海风、温暖的阳光、洁白的沙滩、清澈的海水，构成了一个仙境般的地方——三亚。

刚下飞机，空气中弥漫着海的气息，迎面而来的是柔和的海风，这个美丽的地方，用它独有的热情迎接了我们的到来。

第一站，我们来到了亚龙湾热带天堂森林公园，相比于现代化的城市，这里没有太多的喧闹熙攘，只有静谧的大自然。那生机盎然的花草树木，奇形怪状的岩石峭壁，清脆悦耳的虫鸣鸟叫，每走一步都是大自然的杰作，实在是令人陶醉。

但最让我印象深刻的，还是在蜈支洲岛的经历。我们乘船上岛，登岛后，这里的景象让人大为震撼：岛上的沙滩是雪白的，就像刚下

了一场大雪；浪花时不时卷来一些珊瑚作为见面礼，海水也是清澈见底，没有一丝污染，真让人叹为观止。乘坐观光车欣赏整个岛的美景后，也来到了我最期待的环节——潜水。我换上潜水服，接受完培训后，就跟随教练潜入海底，随着越潜越深，越来越多的景象也在我眼前浮现，各种各样的鱼儿成群结队环绕在我身边，好像在热情地和我打招呼呢。还有五颜六色的珊瑚为鱼儿们提供天然的游乐园，我仿佛置身于一个美妙的国度，有更多的宝藏等着我来探索。

千里之行，始于足下，这次三亚之旅，让我收获了很多美好的回忆，也让我见证了大自然的奇妙，让人流连忘返。

(指导老师：沈俊杰)

游焦溪古镇

□ 四(3)班 濮然

婉约江南从不缺古镇，在常州，最让我念念不忘的就是我们焦溪的古镇！

走进柳昏花螟的古镇，落日余晖洒在古色古香的石板路上，茶香与花香弥漫，一座座古老的房子映入眼帘，青藤在墙壁肆意生长，墙上的花纹也随着历史渐渐变化。那翠绿的溪静静流淌，流过旅人的心田。

随后，我们来到最有名

的一条街，这里有着许多美食。一家竹筒冰淇淋吸引了我，最里面是晶莹的果冻，中间是一碰即化的冰淇淋，上面是像一座小山一样的奶油，顶上又加了许多装饰，一下子激活了我的少女心，抿一口，甜滋滋。

最后，我们来到桃花园，朵朵盛开的桃花，仿佛一群小姑娘，在黄昏里沐浴晚霞。风吹过，朵朵桃花纷纷落下，

如同一场粉色柔雨，风中飘来阵阵香气。

要走了，我们打算坐船出去。跳上小船，享受着落日美景，沉浸在这份宁静中，手中拿着的竹筒，散发着竹子的清香，我心悠然。

焦溪古镇，一个纯净、宁静的天堂，等待着你来发现其千年的韵味。

(指导老师：蒋莹斌)

我的家乡

□ 四(2)班 咸汐

我的家乡——盐城，西周前为“淮夷”地，后因“环城皆盐场”而更名，地势平坦，河渠纵横，物产富饶，素有“鱼米之乡”的美称。

盐城是江苏最大、最具潜力的土地后备资源，拥有江苏省最长的海岸线、最大的沿海滩涂、最广的海域面积，也是丹顶鹤的家园、麋鹿的故乡，在沿海滩涂上建有麋鹿和丹顶鹤两个国家级自然保护区，被誉为“东方湿地之都，仙鹤神鹿世界”。

坐落在盐城市区的中国海盐博物馆，是全国唯一一座反映中国悠久海盐历史文明的大型专题博物馆。盐晶造型的雕塑式建筑，让人领略先祖“煮海为盐”的历史文明。馆内采用蜡像、雕塑、沙盘等演示手法，展现古代“炼卤煎盐”“晒盐”等海盐生产和盐民生活的多元文化场景。

除此之外，中华麋鹿园、丹顶鹤湿地生态旅游区、荷兰花海、黄海森林公园、新四军纪念馆等都是值得打卡游玩的。

美景所至，美食相随。鸡蛋饼是盐城的地标美食，起源于上世纪八九十年代，外形粗朴，“内容”简单，

因其浓郁的烟火气而备受欢迎。在盐城的街头巷尾、小区学校，走几步就能看见一家做鸡蛋饼的摊位。鸡蛋饼“万物皆可包”，馅料包括火腿肠、里脊肉、肉松、海带丝、鸡柳、豆腐、平菇、生菜、油条等，甜酱、辣酱、番茄酱都可蘸。热乎乎、香喷喷、重实实的鸡蛋饼拿到手上，咬一口松软咸鲜，是许多盐城人难忘的记忆。

东台鱼汤面、建湖藕粉圆、阜宁大糕、伍佑糖麻花、滨海五粮粥、金刚脐也都是盐城美食文化的代表，每种都有其独特的风味和制作工艺。

因盐城靠海，部分人家以卖鱼为生，家中院子里会挖坑养鱼，小鱼养成大鱼再拿去市场售卖。记忆中每逢天暖，我会到海边上嬉戏玩水，海浪滔滔，好一番舒适惬意。

盐城，一个让人打开心扉的地方。欢迎大家到我的家乡游玩，我会张开双臂热情欢迎您！

(指导老师：孙琼)

本版组稿：沈俊杰

我眼中的自然

□ 四(3)班 殷晨轩

雪之舞

雪花飘洒地，霎映梅花艳。雪覆千山白，雪过万里乡。

风之歌

风卷残云舞，风过花枝摇。风吹柳絮飘，风轻拂河面。

雷之语

雷声破夜空，震动山河间。名闻四海声，雷鸣震心弦。

雨之曲

雨洗尘埃净，雨润万物生。曲径通幽处，绿意盎然情。

严冬

严寒逼人风刺骨，雪花纷飞白如玉。寒梅傲雪已开放，春意已藏枝头绿。

(指导老师：蒋莹斌)

学会包饺子

□ 四(1)班 周诗萌

前几天，看到妈妈在厨房里包饺子，她像一个魔术师一样，只见她轻松地拿起饺子皮，一勺馅料，经过几次折叠，神奇的一幕出现了，一个完美的饺子就诞生了。看着那些排列整齐的饺子，像一个个艺术品，我的心中燃起了一簇小小的火苗——我要学会包饺子。

说干就干，我信心满满地来到厨房，学着妈妈包饺子的样子。没想到不一会儿我遇到了一只“拦路虎”。我不甘心，拿起饺子皮，再用勺子挖了一团馅料，我把饺子皮轻轻一拧，脆弱的饺子皮不出意外破了，馅儿都落到了桌上。唉！刚开始的我就被现实浇了盆冷水，我的心头那簇小火苗瞬间熄灭了。

此刻的我沮丧极了，垂头丧气地准备放弃。这时，妈妈走过来摸摸我的头，鼓励我说：“馅儿要少放一些，可以再试一试！”妈妈的话就像一团火焰，重新点燃我希望的火苗。我重振旗鼓，小心翼翼地跟着妈妈的节奏，捏起了饺子。哇！这次饺子终于成型了，看着这个像极了艺术品的饺子，我的嘴角不自觉地地上扬，原来包饺子也没那么难啊！

这次的成功让我信心倍增，接下来克服各种困难，接连学会了花式包饺子的其他几个步骤。望着眼前的一排排饺子，我的心里像吃了蜜一样甜。

(指导老师：沈俊杰)

